

▶ 后续报道

轿车有问题原因尚不明 代购公司正在协商调查

□记者 牛鹏远 张喜逢

昨日,本报A14版以《“原装进口”新奥迪,竟多处有异常》为题,报道了市民乔女士花费近80万元(含车价款65.2万元)通过“汽车超市”代购了一款进口轿车,不承想轿车存在线路断开、前保险杠非原装等问题的事情。目前,代购方洛阳金麟汽车销售有限公司(以下简称“金麟公司”)正在积极协商解决此事。

洛阳晚报记者从乔女士处获知,8日下午,金麟公司的相关负责人给她打电话对轿车存在问题一事表示歉意。随即,双方在金麟公司协商解决方案。针对乔女士提出更换新车的要求,金麟公司认为,在轿车有问题的原因尚未查明的情况下,对于给乔女士造成的损

失,他们可适度赔偿,但换车程序复杂,需通过公司董事会协商才能决定。

洛阳晚报记者从金麟公司相关负责人口中得知,去年12月25日,乔女士和她的儿子提车时,双方在交车确认表上签了字。洛阳晚报记者在洛阳金麟汽车交车确认表上看到,上面标明的多是轿车外观、漆面、内饰、轮胎等项目,对轿车内部线路、系统检测等未纳入确认项目,这也使得交车时,双方对轿车内部可能存在的问题无法进一步确认。

金麟公司相关负责人说,连日来,他们一直在与牡丹江市奥迪4S店沟通,并对轿车托运等相关环节进行调查,尚未查明轿车有问题的原因。他们将积极配合相关部门调查和调解,争取使问题得到妥善解决。

白血病女孩牵动众人心 爱心企业捐助3万元

□记者 徐翔

连日来,市第四十六中学的师生和爱心市民踊跃为17岁白血病女孩卢媛媛捐款的善举感动着许多人。近日,一家爱心企业向卢媛媛捐助了3万元爱心款。

看到《洛阳晚报》的连续报道后,河南银泉投资有限公司负责人被爱心救助卢媛媛的活动深深感动,他主动与洛阳晚报取得联系,表示愿意为卢媛媛捐款。近日,该公司特意派了3名代表来到病房看望卢媛媛。献上一束鲜花后,其中一名代表将装有3万元现金的牛皮袋递到了卢媛媛手中,并送上鼓励的话语。

看到眼前漂亮的鲜花和帮助的人,卢媛媛露出了久违的笑容。卢媛媛的妈妈十分激动,她强忍着泪水向他们表示感谢。临走时,其中一名女代表又掏出200元塞进了卢媛媛的妈妈手中,并表示这是她个人的一点心意。洛阳晚报记者了解到,目前卢媛媛的病情基本稳定。

“妹妹好像已经有所察觉了,曾拿着一本介绍白血病的书仔细阅读。”卢媛媛的姐姐卢航洋说,妹妹很坚强,实在难受了就背着他们偷偷掉泪,从不表露出来。

“感谢所有好心人,感谢《洛阳晚报》对我们的帮助,等孩子病好了,我们全家人会去感谢他们!”卢媛媛的妈妈说道。

“洛阳亲人”热心救助 西藏先天性心脏病女童顺利出院

□记者 杨玉梅 通讯员 路书斋 梁皓

昨日上午,在郑州大学附属洛阳中心医院心血管外科的病房内,医护人员正在跟患有先天性心脏病的藏族女童底吉道别。从4日做手术到10日出院,底吉恢复情况良好,看上去和正常孩子没什么两样。

洛阳晚报记者了解到,医生采用的是微创“补心”手术,底吉术后第三天就迫不及待地下了床。待病情痊愈后,底吉将和正常孩子一样蹦跳玩耍。

住院这几天,热心人士的关注让底

吉的妈妈吉玛感动不已。底吉手术的当天下午,有位于姓的女士来看望底吉,并留下了500元。于女士曾在西藏支教,对西藏感情很深,看到《洛阳晚报》对底吉的报道后,她一直挂念着这个孩子。9日,她再次来到医院看望底吉,并带来20多位热心人士,他们带来了玩具、蛋糕和气球等,又给吉玛一家捐了2000多元。

“热心人捐的钱留着让孩子读书用,真是太感谢医院和好心人了!”底吉的爸爸陈立说,他们会将底吉送回嵩县老家调养,然后来医院复查,等底吉痊愈后再考虑回西藏。



小龟水中戏锦鲤



随手拍

市民张先生家里养了一只小乌龟,前几天,他又买回来几条小锦鲤和小乌龟做伴儿。令他吃惊的是,看似呆头呆脑的小乌龟竟攻击小锦鲤,但小锦鲤每次都能利用灵巧的动作躲过小乌龟的攻击。网友“老高”摄

打麻将的老太太 倒下后再没醒来

□记者 王博东

近日,在古城路附近某小区的老年活动中心内,一名69岁的老太太在打麻将时突然倒在桌上。医护人员赶到现场对老人展开抢救,但老人终因抢救无效离开人世。

该小区一名居民说,过世的老太太经常到老年活动中心打麻将,平时身体不错,没想到会出现这种事。

事发前,老太太已经打了至少2个小时的麻将。其间,老太太打出一张牌后牌友赢了本局,但老太太急忙称打错牌了。其他牌友随后就发现老太太有点儿不对劲,她眼睛看着前

方一动不动,保持这个姿势几秒钟后,突然倒在了桌子上。意识到老太太出现不适,大家赶紧拨打120并报警。医护人员到场后,立即对老太太展开抢救,但不幸的是终没抢救过来。医护人员得知,老太太患有心脏病。对此,新区人民医院急诊科陈医生推测,老太太可能是心源性猝死。陈医生解释,打麻将与心源性猝死虽然并无实质关联,但打麻将过程中会诱发精神上的一些问题,情绪激动等精神因素会导致心室压力负荷过度。

“心脏病患者应注意控制情绪,调整好心态,避免参加剧烈及带有刺激性的活动。”陈医生提醒。

洛阳社区
bbs.lyd.com.cn

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

发现

教育

娱乐

户外

BBS LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过55万